

SKRAĆENI ZAPISNIK
s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun
održane 3. kolovoza 2021. godine

Sjednica je održana u vijećnici Općine Motovun, Trg Andree Antica 1.
Sjednica je započeta u 20:00 sati.

Sjednicu vodi: Elvis Linardon, predsjednik općinskog vijeća.
Zapisnik vodi: Ivana Pavletić, stručna suradnica za opće poslove.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Loris Beletić, Alex Bellini, Stefano Bertoša, Danijel Bon, Maja Drndić, Elvis Linardon, Patrick Pilat i Manuela Rabak.

Odsutni članovi Općinskog vijeća: Sagnin Bellini.

Ostali prisutni: Tomislav Pahović, Tea Hrvatinić i Nenad Šćulac.

Predsjednik vijeća pozdravlja sve prisutne i predlaže sljedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Razmatranje i usvajanje skraćenog zapisnika s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun-Montona održane 23. lipnja 2021. godine.
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Općine Motovun-Montona za 2020. godinu te pripadajućih akata:
 - a) Odluke o raspodjeli rezultata za 2020. godinu,
 - b) Izvješće o ostvarenju komunalnih programa za 2020. godinu.
3. Razmatranje i usvajanje izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje srpanj - prosinac 2020. godine.
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Strategije upravljanja imovinom Općine Motovun-Montona za razdoblje 2021.-2027. godine.
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja za 2021. godinu.
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Motovun-Montona.
7. Vijećnička pitanja.

Predloženi dnevni red se jednoglasno prihvaća.

TOČKA 1.

Razmatranje i usvajanje skraćenog zapisnika s 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun-Montona održane 23. lipnja 2021. godine

Nema rasprave te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Usvaja se skraćeni zapisnik s 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun-Montona održane 23. lipnja 2021. godine.

TOČKA 2.

Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Općine Motovun-Montona za 2020. godinu te pripadajućih akata:

- a. Odluke o raspodjeli rezultata za 2020. godinu,**
- b. Izvješće o ostvarenju komunalnih programa za 2020. godinu.**

Tea Hrvatin obrazlaže.

Predsjednik vijeća otvara raspravu i govori kako je prošla godina bila teška i kako je Općina s mjerama pomogla obrtnicima i kako se nada većim prihodima u ovoj godini.

Loris Beletić postavlja pitanje postoji li plan za smanjenje minusa.

Nenad Ščulac odgovara kako bi rezultati bili puno bolji da prošloj godini se nije dogodila situacija vezana uz Covid-19. Unatoč otežanom poslovanju, Općina je izašla u susret gdje god je mogla, počevši od oslobađanja za zakupnike koja su se nastavila i u ovoj godini. Govori kako je napravljena revizija svih obveznika tako da su zaduženi svi oni koji prije nisu bili, te će se kroz niz takvih i ostalih mjera nastojati smanjivati dug.

Alex Bellini postavlja pitanje u što je uložen prihod od prodaje imovine.

Nenad Ščulac odgovara kako su ti prihodi dio tekućeg poslovanja i tekućih ulaganja.

Nakon rasprave, jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Motovun-Montona za 2020. godinu te pripadajućih akata Odluke o raspodjeli rezultata za 2020. godinu i Izvješća o ostvarenju komunalnih programa za 2020. godinu.

TOČKA 3.

Razmatranje i usvajanje izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje srpanj - prosinac 2020. godine

Tomislav Pahović obrazlaže.

Nema rasprave, jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Usvaja se Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje srpanj - prosinac 2020. godine.

TOČKA 4.

Razmatranje prijedloga i donošenje Strategije upravljanja imovinom Općine Motovun-Montona za razdoblje 2021.-2027. godine

Nenad Šćulac obrazlaže. Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Nema rasprave, jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Strategija upravljanja imovinom Općine Motovun-Montona za razdoblje 2021.-2027. godine.

TOČKA 5.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja za 2021. godinu

Elvis Linardon obrazlaže i otvara raspravu.
Nema rasprave, jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o dodjeli javnih priznanja za 2021. godinu.

TOČKA 6.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Motovun-Montona

Nenad Šćulac obrazlaže. Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Alex Bellini postavlja pitanje je li ovaj natječaj dopuna prethodnog natječaja.

Nenad Šćulac odgovara kako je ovo novi natječaj.

Elvis Linardon postavlja pitanje u kojem se omjeru raspodjeljuju sredstava od zakupa poljoprivrednog zemljišta.

Nenad Šćulac odgovara kako je 65% iznosa prihoda jedinice lokalne samouprave, a ostalo prihod države i županije.

Nakon rasprave, jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o davanju prethodne suglasnosti društvu Motovun Park d.o.o. Motovun na Opće uvjete isporuke komunalne usluge parkiranja.

TOČKA 7. Vijećnička pitanja

Stefano Bertoša postavlja pitanje ima li novosti vezano uz obnovu lođe.

Tomislav Pahović odgovara kako za sada nema i navodi da se čeka natječaj Ministarstva kulture na koji će se prijaviti sufinanciranje rekonstrukcije lođe i trga.

Alex Bellini postavlja pitanje vezano uz revalorizaciju zakupnina za poljoprivredno zemljište.

Nenad Šćulac odgovara kako će se ugovori sada sklapati na 25 godina s tom cijenom koja je navedena u natječaju, a u određenom trenutku kasnije će se zakupnine revalorizirati prema propisima.

Stefano Bertoša postavlja pitanje li je planirano postavljanje uspornika na Kanalu.

Nenad Šćulac odgovara kako svakako treba urediti promet na Kanalu, a na temelju elaborata prometna struka će predložiti najbolje lokacije uspornika.

Alex Bellini pohvaljuje košnju nerazvrstanih cesta.

Tomislav Pahović govori o troškovima košnje na cijelom području te kako bi dio koji se odnosi na Parenzanu trebala sufinancirati Istarska županija, zatim govori o dijelu Parenzane ispod Kranceti, kako su rađena geotehnička istraživanja i da se radi o jako velikim ulaganjima za koje bi sredstva trebala izdvojiti Istarska županija kao korisnik odnosno upravitelj Parenzane i da će Općina Motovun poticati da se sanira taj dio i kao i cesta Meloni - Lazi, kako bi volio da se svi vijećnici uključe jer je to važno za cijelu zajednicu. Govori kako je cesta Meloni - Lazi prioritetna i jako velika investicija te govori i kako bi Županijska uprava za ceste najprije trebala napraviti projektnu dokumentaciju za sanaciju jer se tek nakon toga može kandidirati za sredstva za sanaciju.

Nakon iscrpljenog dnevnog reda, sjednica završava u 21:25.

ZAPISNIK VODILA
Ivana Pavletić

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Elvis Linardon

